
4ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ     
         

 

    Δράσεις για το μήνα Οκτώβριο 

 

1. Διοργάνωση Σεμιναρίων για τα Εργαστήρια δεξιοτήτων σε συνεργασία με τον 

μη κερδοσκοπικό οργανισμό  ΝΗΡΕΑΣ της Π.Ε. Κιλκίς 

Διοργάνωση πολυθεματικών Σεμιναρίων σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης των 

Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφερειακής Ενότητας 

Κιλκίς «ΝΗΡΕΑΣ, σύμφωνα με το παρακάτω Πρόγραμμα: 

1.Επιμορφωτική διαδικτυακή ημερίδα στις 20/10/2021, ώρα 17:00-18:00 με ομιλήτρια 

την κα Μαρία Χατζηγεωργιάδου, ψυχολόγο, στέλεχος πρόληψης του Κ.Π. ΝΗΡΕΑΣ 

με θέμα ομιλίας «Προάγοντας την ψυχοκοινωνική υγεία στη σχολική κοινότητα». 

2.Διαδικτυακά βιωματικά εργαστήρια, διάρκειας 8 ωρών με θέμα τρόπους οργάνωσης 

και ενδυνάμωσης των ομάδων εργασίας των μαθητών το διάστημα Οκτώβριος-

Δεκέμβριος 2021. 

 

2. Διοργάνωση Σεμιναρίων για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων με το κέντρο 

πρόληψης ΟΑΣΙΣ της Π.Ε. Σερρών 

Διοργάνωση πολυθεματικών Σεμιναρίων σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης 

ΟΑΣΙΣ της Π.Ε. Σερρών,  σύμφωνα με το παρακάτω Πρόγραμμα: 

1. Η ημερίδα με τίτλο: «Η βιωματική μάθηση ως εργαλείο στα εργαστήρια δεξιοτήτων» 

Τρίτη 2 Νοεμβρίου 2021 στις 18.00 μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Webex Meetings. 

Εισηγητές: 

Φανή Καραγκιόζη- Ψυχοπαιδαγωγός με θέμα «Προάγοντας την ψυχική και 

συναισθηματική υγεία στο σχολείο μέσα από τη βιωματική μάθηση» 

Χρήστος Κρυωνάς – Κοινωνικός Λειτουργός με θέμα «Τεχνικές και εργαλεία 

βιωματικής μάθησης» 

2. Θα ακολουθήσουν 2 βιωματικά εργαστήρια τα οποία θα πραγματοποιηθούν 

διαδικτυακά εντός του Νοεμβρίου. 

 

ΣΕΕ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΑΜΑΣ 

1.Επισκέψεις στα σχολεία: 1ο Σερρών, 2ο Σερρών, 4ο Σερρών, 7ο Σερρών, 8ο Σερρών, 

17ο Σερρών, 19Ο Σερρών, 25ο Σερρών για παιδαγωγική  υποστήριξη.  



2. Διαδικτυακές έκτακτες ενημερωτικές συναντήσεις με τα σχολεία Σκοτούσσας, 

Μαυροθάλασσας και Κοίμησης με θέματα:  α. «Εργαστήρια Δεξιοτήτων», β. 

«Εσωτερική Αξιολόγηση Εκπαιδευτικού Έργου».  

 

 ΣΕΕ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΑΤΣΚΟΣ 

Επισκέψεις στα σχολεία: 15ο Σερρών,21ο Σερρών, 18ο Σερρών,10ο Σερρών,24ο 

Σερρών,11ο Σερρών, Δημ. σχ. Μητρουσίου, Δημ. σχ Ν.Μπάφρας, Δημ. σχ. 

Πεντάπολεως Δημ. σχ. Χρυσού. Συνεργασία με διευθυντές και εκπαιδευτικούς για 

θέματα που τους απασχολούν. 

Επίσκεψη μαζί με το ΣΕΕ Ενταξιακής Εκπαιδευσης στο 13ο Δημοτικό σχ. Σερρών και 

ενημερωτική συνάντηση με τον Διευθυντή και τους εκπαιδευτικούς των Τ.Ε και 

Παράλληλης στήριξης 

Συνάντηση με τους γονείς μαθητή του Δημ.Σχ, Πεντάπολεως για την αντιμετώπιση 

προβλημάτων συμπεριφοράς και δυσκολιών που αντιμετωπίζει το παιδί τους. 

 

ΣΕΕ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΤΣΙΚΑΛΑΣ 

Επισκέψεις στις σχολικές μονάδες 3ο, 5ο, 6ο, 14ο και 20ο Σερρών, 1ο και 3ο 

Σιδηροκάστρου, 1ο, 2ο και 3ο Πολυκάστρου, Πλατανιάς, Ποντοηράκλειας,  Γαλλικού 

και Καμπάνη. Συνεργασία με Διευθυντές και συζήτηση με εκπαιδευτικούς για θέματα 

που τους απασχολούν. 

Επίσκεψη στο ΚΕΔΑΣΥ Σερρών και συνεργασία με την προϊσταμένη για θέματα 

κοινού ενδιαφέροντος. 

Επίσκεψη στη Διεύθυνση ΠΕ Σερρών και συνεργασία με Διευθυντή εκπαίδευσης και 

προϊστάμενο εκπαιδευτικών θεμάτων. 

 

ΣΕΕ ΔΑΝΙΗΛΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ 

Επιμορφωτική συνάντηση  «Διδασκαλία και αξιολόγηση των φιλολογικών μαθημάτων 

στο  ΕΠΑΛ», 4 Νοεμβρίου και ώρες 12:15 - 13:45 με φιλολόγους ΕΠΑΛ. 

Επιστημονική και παιδαγωγική υποστήριξη νεοδιόριστων και αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών ΠΕ02 με διαδικτυακές συναντήσεις. 

Συνεργασία με Δ/ντές/ντριες σχολείων ΠΕ για για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση 

σχεδίων δράσης στο πλαίσιο του συλλογικού προγραμματισμού. 



 

 

 

ΣΕΕ ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

-Επισκέψεις στις σχολικές μονάδες 1ο,3ο,7ο,8ο,11ο,13ο,Μουριών, 

Ευρωπού,Μυριόφυτου,Χωρυγίου, 

Ν.Σάντας,Μάνδρες,Γοργόπης,Μαυρονερίου,Γρίβας 

1ο,3ο,4ο Πολυκάστρου.Συνεργασία με προισταμένες και εκπαιδευτικούς για θέματα 

που τους απασχολούν. 

 

-Συνεργασία με την υπεύθυνη του ΚΕΔΑΣΥ Κιλκίς Βίκυ Τσιρώνα και Σερρών 

Φωτεινή Μακράκη  για θέματα υποστήριξης των σχολικών μονάδων. 

  

-Συνεργασία με την ΣΕΠ, Ν.Κιλκίς,κ.Κερκινέ για θέματα λειτουργίας των τμημάτων  

ΔΥΕΠ. 

-Επίσκεψη στη Διεύθυνση ΠΕ Σερρών και Κιλκίς και συνεργασία με τους  Διευθυντές 

εκπαίδευσης και προϊσταμένους  εκπαιδευτικών θεμάτων. 

 

-Επιμορφωτική τηλεδιάσκεψη για τους εκπαιδευτικούς των τμημάτων της ΔΥΕΠ 

Ν.Κιλκίς σε συνεργασία με τη ΣΕΕ ΠΕ02 Ευγενία Δανιηλίδου ΠΕ02 με θέμα: 

Διδασκαλία της Ελληνικής σαν Δεύτερη Γλώσσα,Τσιγαρίδα Κωνσταντίνα με θέμα: 

Διδακτικές προσεγγίσεις στο  Νηπιαγωγείο για μαθητές πρόσφυγες.  

 

-Ενημερωτική συνάντηση  για τις προισταμένες σχολείων Παιδαγωγικής ευθύνης 

Ν.Σερρών  με τίτλο"Θέματα λειτουργίας  των Νηπιαγωγείων-Αποτίμηση του έργου της 

σχολικής μονάδας” ,25 Οκτωβρίου και ώρες 13:00-14:30. 

 

-Ενημερωτική συνάντηση  για τις προισταμένες σχολείων Παιδαγωγικής ευθύνης 

α) Δ. Παιονίας  με τίτλο "Θέματα λειτουργίας  των Νηπιαγωγείων-Αποτίμηση του 

έργου της σχολικής μονάδας” ,26 Οκτωβρίου και ώρες 18:00-19:00. 

β) Δ.Κιλκίς με τίτλο"Θέματα λειτουργίας  των Νηπιαγωγείων-Αποτίμηση του έργου 

της σχολικής μονάδας” ,26 Οκτωβρίου και ώρες 19:00-20:30. 

 

 



ΣΕΕ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΛΑΛΙΩΤΗ 

Επισκέψεις στις  σχολικές μονάδες Νέας Μπάφρας, Νέων Κερδυλλίων, Ψυχικού, 

Τούμπας, Σιτοχωρίου, Τριανταφυλλιάς, Σκοτούσας, Χρυσοχωράφων, Νέα Ζίχνης, 

Βαλτοτοπίου, Κάτω Καμήλας, 2ου, 12ου, 24ου,  26ου, 27ου Σερρών. Παιδαγωγική και 

Επιστημονική υποστήριξη και συνεργασία με Συλλόγους Διδασκόντων, συνεργασία με 

γονείς. 

Συνεργασία με ΣΕΠ των ΔΥΕΠ Σερρών, Ζωή Σιδηροπούλου, Πέτρο Κούλικα, 

Πασχάλη Στεφάνου για τη λειτουργία και στήριξη των Νηπιαγωγείων ΔΥΕΠ. 

Συνεργασία με ΣΕΕ ΕΑΕ κο Χρήστο Σχολίδη για θέματα  που άπτονται της ειδικής 

αγωγής και εκπαίδευσης. Κοινές επισκέψεις στα Νηπιαγωγεία Μονόβρυσης, 1ου 

Σκουτάρεως και Τούμπας και συνεργασία με γονείς νηπίων (26/10/2021). 

Συνεργασία με Προϊσταμένη ΚΕΔΑΣΥ κα Φωτεινή Μακράκη. 

Συνεργασία με Προϊσταμένες/-ους Νηπιαγωγείων για την σύνταξη του Εσωτερικού 

Κανονισμού και την υλοποίηση Σχεδίων Δράσης στο πλαίσιο του Συλλογικού 

Προγραμματισμού Εκπαιδευτικού Έργου. 

Επιστημονική και Παιδαγωγική υποστήριξη νεοδιόριστων εκπαιδευτικών. 

Επισκέψεις στη Διεύθυνση Π.Ε. Σερρών και συνεργασία με τον Διευθυντή Π.Ε. και 

τον Προϊστάμενο Εκπαιδευτικών Θεμάτων. 

  

ΣΕΕ ΗΛΙΑΣ ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ 

Επιμορφωτική συνάντηση εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ04 Λυκείων. Συνεργασία με ΠΕΚΕΣ 

Πελοποννήσου (Πέμπτη 14/10). 

Επιμορφωτική συνάντηση ΠΕ04 Γυμνασίων Σερρών στη Φυσική (Πέμπτη 21/10).  

Δια ζώσης και εξ αποστάσεως συνεργασίες με διευθυντές/-ντριες σχολικών μονάδων 

παιδαγωγικής ευθύνης για την οργάνωση ομάδων εργασίας και την διαμόρφωση σχεδίων 

δράσης στο πλαίσιο του συλλογικού προγραμματισμού της σχολικής μονάδας. 

Δια ζώσης και εξ αποστάσεως ενημερωτικές συναντήσεις υποστήριξης εκπαιδευτικών των 

σχολικών μονάδων παιδαγωγικής ευθύνης για τα εργαστήρια δεξιοτήτων. 

Δια ζώσης υποστήριξη νεοδιόριστων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ04 των 

νομών Σερρών και Κιλκίς. 



Επισκέψεις σε 2ο ΕΠΑΛ Σερρών, 1ο Γ/σιο Σερρών, Γυμνάσιο Σιδηροκάστρου, ΓΕΛ 

Σιδηροκάστρου, ΕΠΑΛ Σιδηροκάστρου ΣΕΚ Σιδηροκάστρου, ΓΕΛ Βυρώνειας, Γυμνάσιο 

Βυρώνειας, Γυμνάσιο Ν. Πετριτσίου, Γυμνάσιο Αγ. Πνεύματος,  

Συνεργασίες με Προϊσταμένη ΚΕΔΑΣΥ Σερρών. 

Συνεργασία με Δ/ντη ΔΔΕ Σερρών. 

Συνεργασία με Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων ΔΔΕ Σερρών. 

 

ΣΕΕ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΧΟΛΙΔΗΣ. 

Επίσκεψη και υποστήριξη των εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής του 13ου Δ.Σ. Σερρών -8 

εκπαιδευτικοί ειδικής αγωγής. Συνεργασία με τον ΣΕΕ Παιδαγωγικής ευθύνης του 

σχολείου. Επιμορφωτική συνάντηση σχετικά με τον θεσμό της Παράλληλης Στήριξης 

και τον ρόλο των εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής (13/10/2021). 

Συνάντηση συνεργασίας στο 3ο Γυμνάσιο Σερρών με Δ/ντρια, εκπαιδευτικούς, γονείς 

μαθητών και υπεύθυνους του Τμήματος Ανηλίκων Σερρών (18/10/2021). 

Συνάντηση συνεργασίας στο ΕΕΕΕΚ Σερρών με Δ/ντη, εκπαιδευτικούς του σχολείου 

και Κέντρο Αποκατάστασης Σιδηροκάστρου για μαθητή του σχολείου που διαμένει 

στο συγκεκριμένο ίδρυμα(19/10/2021). 

Επίσκεψη-συνεργασία στο ΕΝΕΕΓΥΛ Σερρών και παρουσία στη συνεδρίαση του 

Συλλόγου Διδασκόντων για ανάθεση Ομάδων Δράσεων (19/10/2021). 

Επίσκεψη στο 2ο Δ.Σ. Κιλκίς για παιδαγωγικούς λόγους και συνάντηση με Δ/ντή για 

θέματα υποστήριξης μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που φοιτούν στο Τμ. 

Ένταξης. Επίσκεψη συνεργασίας στο ΚΕΔΑΣΥ Κιλκίς (22/10/2021). 

Επίσκεψη στο Δ.Σ. Σκουτάρεως για παιδαγωγικούς λόγους-υποστήριξη και συνάντηση 

με Δ/ντή, υπεύθυνη Τμήματος Ένταξης και εκπαιδευτικούς Παράλληλης Στήριξης 

(26/10/2021). 

Επίσκεψη στα Νηπιαγωγεία Σκουτάρεως και Τούμπας για υποστήριξη μαθητών σε 

συνεργασία με τη ΣΕΕ ΠΕ60 κ. Κατερίνα Λαλιώτη (26/10/2021). 

Συνάντηση συνεργασίας με Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς και 

Σερρών και Προϊστάμενο εκπαιδευτικών θεμάτων ΠΕ Κιλκίς. 

Συναντήσεις συνεργασίας με ΚΕΔΑΣΥ Κιλκίς και Σερρών. 



Επίσκεψη για παιδαγωγικούς λόγους στο Ειδικό Δημοτικό σχολείο Σερρών, Ειδικό 

Δημοτικό Κιλκίς, Ειδικό Νηπιαγωγείο Κιλκίς, ΕΕΕΕΚ Κιλκίς, Νηπιαγωγείο 

Μονόβρυσης, 8ο Δ.Σ.Σερρών, 4ο Δ.Σ. Κιλκίς. 

Επιστημονική και παιδαγωγική υποστήριξη εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής Κιλκίς και 

Σερρών. 

Συνεργασία με Δ/ντες/ντριες σχολείων Παιδαγωγικής Ευθύνης σχετικά με τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση σχεδίων δράσης στο πλαίσιο του συλλογικού 

προγραμματισμού για το σχ.έτος 2021-2022. 

ΣΕΕ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ 

Υλοποίηση σεμιναρίου με Κέντρο Πρόληψης ΝΗΡΕΑΣ με θέμα “Προάγοντας την 

ψυχοκοινωνική υγεία στην σχολική κοινότητα”. Το Σεμινάριο αφορούσε 

εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ν. Κιλκίς και 

υλοποιήθηκε στις 20 Οκτωβρίου 2021 

Υλοποίηση σεμιναρίου με Κέντρο Πρόληψης ΟΑΣΙΣ με θέμα “Η βιωματική μάθηση 

ως εργαλείο στα εργαστήρια δεξιοτήτων” που αφορούσ εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ν. Σερρών και υλοποιήθηκε στις 2 Νοεμβρίου 2021. 

Συνεργασία με Δ/ντές/ντριες σχολείων ΠΕ  καθώς και συλλόγους διδασκόντων για για 

τον σχεδιασμό και την υλοποίηση σχεδίων δράσης στο πλαίσιο του συλλογικού 

προγραμματισμού. 

 

Ο Οργανωτικός ΣΕΕ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΑΜΑΣ 
 

 


